



# 中国石油大学

CHINA UNIVERSITY OF PETROLEUM

正衣冠，培良习，凝军心

九月，骄阳似火，正值青春的我们亦是展开了军训活动。在我们不安的等待中，教官出场了，他们的步伐铿锵有力，队伍整齐划一，身上的衣服笔挺而修身，高大英武符合我们心中对军人的一切幻想。但我们很快发现，想要做到这一切并不容易。

第一个难题便是服装的穿戴。军训的衣服超乎我们意料地不合身，衣裤肥大，零碎太多，鞋子太硬……一道道难题摆在了我们的面前，很快就打破了我们对军训的美好滤镜。然而教官的第一堂课却并非教导我们动作而是教给了我们军装的正确穿法与军装的意义。

随着一枚枚扣子的扣上，臂章肩章的佩戴，我们凌乱不堪的衣服也变得整顿了起来，最后随着衣带的扣合，我们已与教官一样了。紧接着，教官说道：你们现今穿上了军服，在我的观念中你们已经是一名真正的军人了，军装是军人的标识，是军人荣誉的象征，更是国威、军威的体现，当你们穿上了军装，你们便肩负上了军人的责任与使命，也要以军人的标准要求自己……

听完教官的训导，再感受着腰间衣带传来的支撑感，我猛然意识到：衣带挺起了军人的脊梁，正如军队挺起了中华民族的脊梁。一件看似朴素的军服背后承载着无边的责任，对服饰严苛的要求培养了一代又一代军人的优良作风，严明了军纪，调齐了军心，确保了军队的高效指挥与协调。一件简单的军服，一种优良的作风，一支高效的子弟兵支撑起了一个强大的国家。

军训，让我们成长了许多。愿在此后学校蒸蒸日上，愿我华夏人人如龙。

储能2401

王海洋





# 中国石油大学

CHINA UNIVERSITY OF PETROLEUM

## 军训心得(Day 2)

当清晨的第一抹阳光照在“创造太阳”的女神之上，迎着阵阵海风，军训的第二天开始了。在这充满未知与挑战的地方，我们穿上挺拔的军装，整齐地站着，向着太阳。

又一次穿上军装，那笔直的线条仿佛是时间凝固后的雕塑，每一道褶皱都透露着严谨与庄重。站在队列中，同学们眼神坚定，口号响亮，步伐整齐规范。“自我超越，中国脊梁”的种子在心中悄然生根发芽。

今天是军训的动员大会，我们整齐地站在操场中央，站军姿的汗水滴落在干燥的土地上。红旗猎猎作响，飘扬，飞舞，扬起的是我们心中的赤子之心。“热血戎装报国志，民族复兴勇担当。”在旅长的激励之中，我看到了方向，“勇气”不再是口号而是动力，“责任”也不再抽象而变成我们肩头不可推卸的重量。从军训开始，出发向未来。

“路漫漫其修远兮”，军训生活还有很长一段时间。它将成为我们人生旅途中不可或缺的一部分，军训所带给我的，将伴随我成长。希望在未来的日子里无论遇到何种挑战，都将带着这份宝贵的经验勇敢前行。

新能源学院

储能2402 陈政洁

2024年9月3日





# 中国石油大学

## 一、军训心得

CHINA UNIVERSITY OF PETROLEUM

进入大学，迎接我的不仅是新的学习环境和挑战，更有一次难忘的军训。

在第二天，我们全体新生身披迷彩服，在炎烈日下集合。教官们严肃的面孔和威严的声音，让我瞬间感受到了军训的严格和庄重。我们学习了军姿、走队列、做军事操等基本军事技能。一步一步，我们都反复练习，直到达到标准。尽管汗水湿透了衣服，尽管身体疲惫不堪，但我们没有人放弃，因为我们知道，这是意志的考验，是团队精神的磨练。

在过程中，我深刻体会了团结的力量。我们是一个整体，每个人的动作都影响着整队伍的效果。因此，我们相互协作，相扶持，完成了任务。我们在烈日下训练，一起挥汗如雨，我感到了前所未有的凝聚聚力。这种凝聚聚力，不仅让我们在日后的学习和生活中，能够更好地与他人合作，共同进步向前。

军训还让我对纪律有了更好的更深的理解。在军队中纪律是命令，是战斗力的保障。同样，在我们的生活中，也需要有严明的纪律来规范我们的行为。军训让我意识到，只有遵守纪律，才能够更好地与他人合作，才能够更好地与他人合作，才能够更好地与他人合作，才能够更好地实现自己的目标。

2024. 9. 3

系202402 孙浩





# 中国石油大学

CHINA UNIVERSITY OF PETROLEUM

化龙

搁笔从戎图破壁，仗剑齐鲁彰风华。

浮岚悠悠偷闲去，白日灼灼掩珠匣。

教渝难通部曲意，缘厚躁燥力难逮。

自古楚铁磨砾出，披坚衡毅龙门开。

储能2401

王海洋



扫描全能王 创建



# 中国石油大学

CHINA UNIVERSITY OF PETROLEUM

## 军训心得

“每一个不曾起舞的日子，都是对生命的辜负。”军训的每一天都快乐而充实，虽然充斥着酸痛和汗水，但有付出的乐趣和收获。新的环境，新的同学，新的教官，我学着与集体共荣辱，学着习惯集体意识，从每一次军姿开始，从每一次抬手开始，融入大学生活前的“军旅生活”。汗水顺着脸颊流下，皮肤越来越黑，但我们的意志却越来越坚定。

“向前对正！”同学们的动作整齐划一，排面如笔直，是我们向未来的“对正”；“立正！”我们站姿姿如松，顶天立地，是我们向国家的承诺。作为一名新时代的石大人，我们在军训动员大会体会到何谓“惟真惟实”，何谓“中国脊梁”。社会主义的接班人，不仅仅需要专业的知识，更需要耐住艰苦，不畏艰难的意志。故天将降大任于斯人也，必先苦其心志，劳其筋骨。

烈日炎炎，照亮我们青涩的脸庞，如初升之日，漫着希望。一遍又一遍重复的练习，枯燥又无聊，但却是军人的日常，不由得升起对教官，对人民军人升起敬佩之情。他们为国为民，保重国家，同样，作为新时代新能源人，“亲爱的祖国，亲爱的时光，让我向你许个愿望，我要以能源报国，让工业的血液涌向四方。”带着军训的心得，许下未来报国的心愿，向更光明的未来。

新能源学院

储能2402. 陈政洁

2024年9月3日





# 中国石油大学

CHINA UNIVERSITY OF PETROLEUM

于艰苦中饮得甘霖

“梅花香自苦寒来”，每一个收获，每一个成果，每次喜悦都离不开艰苦奋斗的过程，学习如此，军训亦是如此。

军训，是一场对身体与意志的双重考验。每天清晨，当第一缕阳光洒在操场上，我们便已整齐地列队，准备迎接新一天的挑战。站军姿，是军训的必修课。在炎炎烈日下，我们挺直脊梁，目视前方，任凭汗水湿透衣襟。起初，这看似简单的动作却让我们苦不堪言，双腿酸痛、脚底发麻，但随着时间的推移，我们逐渐学会了坚持，学会了在痛苦中磨练自己的意志。

除了站军姿，队列训练也是军训的重要内容。齐步走、正步走、跑步走，每一个动作都要求我们做到整齐划一、协调一致。这不仅考验了我们的身体协调性，更考验了我们的身体协调性，磨练了我们的团队合作精神。在训练过程中，我们互相帮助，互相鼓励，共同克服了一个又一个困难。通过这些训练，我们深刻地体会到了团队的力量，明白了只有团结协作，才能实现共同的目标。

军训生活虽然艰苦，但也充满了乐趣。在休息时间，教官会组织我们唱歌、做游戏，让我们在紧张的训练之余得到了放松。同时，我们也结识了许多新朋友，大家一起分享军训的酸甜苦辣，一起成长，一起进步。这些美好的回忆，将永远留在我的心中。

军训，更是一场精神的洗礼。在军训中，我们学习了军人的优良作风和品质，他们的勇敢、坚毅、奉献精神深深地感染了我们！至此，我们因在未来坚持不懈，培养坚定不移、持之以恒的品质。

一杨新祺



扫描全能王 创建